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MatemATtiQues CCSS — 2n pE BAT 15+15+15+10 =45 punts
Inicial

NOM:

Enunciat 1. Donada la funcié f(x) = V6x3 —11x2 — 3x + 2, trobeu el seu domini a partir de
l'estudi del signe del polinomi p(x) = 6x®—11x>~3x+2, en qué utilitzareu els grafics de rectes
i/o paraboles.
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Enunciat 2. Sigui f(x) = Vx>~ 5 Vx2 -

3
a) Calculeu I'antiimatge de 7

b) Calculeu lim f(x).
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c) Trobeu Domf.
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Enunciat 3. Sigui f(x) =
,81x <2
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a) Calculeu xli)rgn_f(x), xll)r%f(x), xngmf(x) i xl—igloof(x)'

b) Raoneu, a partir de I'apartat anterior quines son les seves asimptotes i els tipus de dis-

continuitat que s’hi troben.

c) Representeu el seu grafic. L) * . [;\“[n
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Enunciat 4. Trobeu raonadament el nombre x € R tal que I'excés de deu vegades el nombre
sobre el triple del seu quadrat és maxim. Es racional o irracional?
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